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Ana guiere hacer una lista con los
numeros de cnco cifras divisibles por

2T y que tengan
la suma de sus
digitos  también
37.. ;Cuantos
nameros hay en
la lista de Ana?

Un cajon coohene 31
calcetines, Cada calcetin
tiens uno de 9 coloves ¥
hay 9 calcetine= de cada
color. 51 ze extraen dos
caleatines 3 1a vez, ;Cual
ez Iz probabilidad de que
tengzan diferente color?

2 MEDIA

La media de 10 ndmeros naturales es 12,

Silos ordenamas de mayor a menor, ; qué valor
puede tener comao maximo el tercero de &stos
nimeros?

¥ si imponemos también la condicidn de gue
todos los 10 ndmeros han de ser diferentes?
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¢ Cuantos naturales de3 cifras
hay gue cumplan la condicion
de que cada
cifra sea mayor
que la cifra
siguiente
contando de
izquierda a
derecha ?
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El #0% de los accidentes
suceden al aire hbre v el 20%
denfro de los edificios. 5i el
mimero de accidentss al ame
libre se redujese en un 40°%% jen
fqué porcentaje disminuiria el
numers total de accidentes?

i Cudles son las

dos altimas
cifras de 11**?

El pranjern Barmiddez acordd pagar coma
alquiler por un campo dalares en efectivo
mas una cantidad fija de kilos de trigo por
hectérea. Cuando firmd ef contrato, el trigo
savendia a 1 dilarlos 50 kilos. Luego el precio
subida ddlares los 51 kilos, y Bermadez
5o guejd de que el alquiler habla pasadode !
a 10 délares por hectdrea, ;0ué tamano tenfa
el campo?
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13  EL PASEANTE|

Un hombre de 1,80 m de estaturs camina
sobre el ecuadory dalavuelta ala Tierra,

¢ Quélongiud ha recormdo mas su cabeza
gue sus pies? ;Y silo hace sobre el ecuador
delsluna?
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#Hue pasana sila Terrafuese un

cubayel paseante diera lavuelta
alrededorde un cuzdradoen

PASEANTE Il

lugar de un circulo?
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“Conserva celosamente
tuderecho a reflexionar.
porque incluso el hecho
de pensar erroneamente
85 Mejor que no pensar A
en absoluto” (Hypatia)
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Los nimeros enteros positivos

a y b satisfacen la relacion: a-b = 2010.

Sia =h, éicual es el valor mas
pequeiio posible de a — b?
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23 I0NASOMBREADA

¢Ludleseldrea
de [z zona
sombreada de
fa figura?
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